

Tisztelt Méhészek!

Szeretném felhívni a szíves figyelmüket arra, hogy módosult a méhállományok védelméről és a mézelő méhek egyes betegségeinek megelőzéséről és leküzdéséről szóló **70/2003 (VI.27) FVM** rendelet.



A **meglévő** és korábban már **bejelentett méhészkedést** a továbbiakban **nem kell újra bejelenteni** minden év február végéig. **Az újonnan** kezdett **méhészkedést (méhtartást) továbbra is** a tevékenység megkezdésétől számított **nyolc napon belül** kell bejelenteni a méhek tartási helye szerint illetékes települési önkormányzat **jegyzőjénél**, aki a méhészt nyilvántartásba veszi.

Ha a méhek állandó tartási helye nem a méhész lakóhelyével összefüggő területen (udvarban, kertben stb.) van, a méhész köteles a méhek tartási helyén egy legalább **40×30 cm** nagyságú táblán a **nevét, a méhészet tenyészetkódját és a telefonszámát** jól látható módon feltüntetni.

Ha a méhész a **méhészkedést (méhtartást) nem kívánja folytatni**, úgy azt **legkésőbb nyolc napon belül** kell bejelenteni a méhek tartási helye szerint illetékes települési önkormányzat **jegyzőjénél**, aki a méhészt a nyilvántartásból törli.

A méhcsaládokat évente, **július 15. és október 15.** között – a vándoroltatási vizsgálatról függetlenül – a méhbetegségek felderítése céljából **monitoring vizsgálatnak** kell alávetni. A vizsgálat megszervezése a járási hivatal, elvégzése pedig a hatósági állatorvos és a méhegészségügyi felelős feladata, akik a vizsgálatról és annak eredményéről összesítő kimutatást készítenek.

A méheket állandó tartási helyükről **átköltözés, vándoroltatás** vagy elidegenítés esetén **csak hét napon belül** szabad kivinni, **egészségügyi igazolással** szabad kivinni. Az igazolás a kiállítástól számított hét napig, méhek folyamatos vándoroltatása esetén annak egész időtartamára érvényes. Az igazolást – ha jogszabály másképpen nem rendelkezik – az illetékes méhegészségügyi felelős állítja ki.

A méhek kiszállítását a kiszállítást megelőző, beszállítását annak megtörténtét követő **hetvenkettő órán belül** be kell jelenteni a települési önkormányzat **jegyzőjének**. Méhek **vándoroltatása** esetén a korábbiaktól eltérően a **be- és kijelentés** a személyes és ajánlott levélként történő teljesítés mellett történhet **elektronikus úton** is. **A vándoroltatás** befejezése után a méhész köteles a hazatelepülését a hatósági állatorvosnál és a jegyzőnél **hetvenkettő órán belül** bejelenteni.

Egyszerűbben hozzáférhető lesz bárki számára a **zárlat alatt lévő területek listája**. A helyi zárlat alá vont fertőzött méhészet WGS'84 formátumú GPS koordinátáit és a helyi zárlat elrendeléséről szóló határozatot a járási hivatal megküldi a **NÉBIH**-nek, amely a zárlat alatt álló területről a honlapján elérhető nyilvántartást vezet, amelyet a **honlapján** térképes formában közzétesz.

A fentiekben alkalmazandó nyomtatványok megtalálhatóak Onqa Város honlapján (www.onqa.hu).

Együttműködésüket köszönöm!

Tóthné dr. Pail Erzsébet sk.
jegyző